Exercitii si probleme 0-31 fara trecere peste ordin

1. Calculeaza:

20+ 5= 29- 6= 14+ 13=
6+ 12= 15- 3= 28- 15=
2. Alege numerele potrivite:
11 23 12
15+ =26 - 11=12 30- =20
12 15 10

3. Uneste cu rezultatul corect:
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4. Care este suma numerelor ?

Care este diferenta numerelor?

13+11= 1 24 15-12= 27 3
16+12= | 28 4 31-20= 11 12
5. Calculeazi si completeaza:
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erau | 10 | 14 erau 30 25
au 20 6 au 10 14
venit plecat
sunt 16 16 au 24 14
ramas

6.Ajuti elefantul si ajunga la palmier. Alege rezultatul corect.
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